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UN CARGO PERMANENTE DE CAPATAZ
SECCIÓN SEMILLAS

                                                   
INIA Treinta y Tres, se encuentra abocada a cubrir un cargo de Capataz en calidad de CONTRATO PERMANENTE para desempeñar tareas de coordinación de los recursos humanos y materiales en la Sección Semillas.

Principales tareas: 

· Planta de semilla: Supervisar y ejecutar tareas de acondicionamiento, secado, clasificación, curado, control de insectos, identificación de lotes (etiquetado, estampillado), almacenamiento de semillas, limpieza de la maquinaria y toda otra tarea que se requiera en el proceso. Planificar y ejecutar el calendario de trabajos. Atender inspectores de INASE.
· Control de stock: Supervisar y ejecutar los ingresos y entrega de semillas (siembras internas y ventas). Mantener la información de stock (semillas e insumos) en los plazos acordados.
· Personal: Coordinar y asignar las tareas al personal y garantizar su cumplimiento. Así como asegurar el cumplimiento de los procedimientos Institucionales 
· Campo: Controlar, coordinar y/o ejecutar las actividades de siembra, la aplicación de agroquímicos, el raleo, el riego, registrar floración y maduración, y organizar la cosecha y organizar la cosecha cuando se requiera.
· Supervisar y ejecutar tareas de mantenimiento de infraestructura, equipos y herramientas pertenecientes a la Unidad de Semillas. 

REQUISITOS EXCLUYENTES:

Ciclo Básico Completo.
Libreta de conducir

SE VALORARÁ:

· Experiencia de trabajo en las áreas de Planta de semillas.
· Conocimientos de office

Modalidad del Llamado:

Consistirá en la evaluación de méritos, entrevista, prueba y evaluación psicotécnica.

En la entrevista y la evaluación psicotécnica se evaluará la vocación por las actividades a desarrollar, el potencial de trabajo en equipo y la capacidad de liderazgo.

Los interesados deberán presentar curriculum vitae completo y actualizado a Recursos Humanos INIA Treinta y Tres, Ruta 8 km.281, de lunes a viernes en el horario de 8 a 16.45 horas, hasta el 2 de julio 2018.
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